特定商取引法に基づく表示

藤枝市勤労者福祉サービスセンターでは、「特定商取引に関する法律」第11条(通信販売についての広告)に基づき以下のとおり明示します。

特定商取引法に基づく表示

事業者名称	一般財団法人 藤枝市勤労者福祉サービスセンター
通信販売業務責任者	専務理事兼事務局長 増 田 政 巳
所在地	〒426-0033 静岡県藤枝市小石川町4丁目1-11(サンライフ 藤枝 内)
電話番号	054-645-2044 (土日祝日、夏季休暇(8/13~8/15)、年末年始(12/28~1/3))
メールアドレス	fsc-2@ny.tokai.or.jp
商品の斡旋価額	都度、会報にて商品ごとに表示
購入方法	弊団体へ直接FAXまたはホームページでのお申込みになりますが、商品によっては異なる場合もあります。 都度、会報、ホームページでご案内申し上げます。
お支払方法	都度、会報にて商品ごとに表示
代金の支払い時期	都度、会報にて商品ごとに表示
送料等の付帯費用	都度、会報にて商品ごとに表示
商品の引き渡し時期	都度、会報にて商品ごとに表示
返品交換について	申込期限後のキャンセル、または納品後の返品はご容赦下さい。ただし、商品の破損及び誤った商品のお届けの場合は速やかに弊団体までご連絡下さい。
販売数量の制限	都度、会報にて商品ごとに表示